

# 电动车撞上玛莎拉蒂



## “高帅富”垫钱救人有温情

回顾

长沙豪车车主不摆谱

本报5月22日讯 骑着电动车与前面小车撞上的那一刻，张石均只觉得眼前一黑，随后便倒在了地上……等他再次睁开眼，小车车主正在拨打120呼救。当他前脚被送进医院，足额治疗费和问候电话紧随而至，张石均有点感动，“这个司机蛮不错。”

他后来才知道，自己撞上的是一辆玛莎拉蒂。

今日上午，长沙市车站南路，一辆电动车与玛莎拉蒂豪车相撞，事故不大，却撞出了长沙人的人情味。

### 小车车主主动垫付医药费

上午10点，张石均骑着电动车经过车站路书香名邸小区前，突然遭遇车祸。“我骑着车直行，突然前面一台银

灰色的小车右转弯，我马上刹车，但是还是撞了上去。”等躺在地上的张石均再睁开眼睛时，周围已站满了人，“一个穿黑衣的年轻人问了我情况，马上掏出电话打了120，他就是小车车主，30米岁。”

“我没有给他留电话，是他主动联系了我老婆。”让张石均感动的是，自己刚被送进医院，小车车主就主动垫付了治疗费用，还打来了慰问电话，“他说钱已经交了，让我不要担心，安心治疗。”

记者从长沙市第八医院外骨科医生了解到，张石均已经做了CT、腰腹等全面检查，“轻微脑震荡，没有大碍，还要观察几天。对方车主垫付了医药费，如果病人没有恶化，完全能够维持这几天的医疗费用。”

### 伤者很感动，不想要赔偿

中午12时，记者回到事故现场，不少人还在议论上午的事故。

“开车的人蛮有良心。”附近小区门卫岗亭的保安陈先生说，“他下车先是看伤者，报完警才查看自己的车，那是一辆玛莎拉蒂，右前方被刮坏了，听说修一下至少要上万元。”

得知自己撞上的是一辆价值数百万元的豪车，张石均很惊讶，“那个车主完全没提过事故责任和车辆维修费的事。”

记者想通过张石均联系玛莎拉蒂车主，张拒绝了：“我只要自己没事就行，并不想要赔偿。他态度这么好，不要给人家添麻烦了。”

■见习记者 曾韧 实习生 高乔婕

●4月12日，贷款买来货车跨省卖梨的河南人轩永新，在长沙将一辆宝马撞坏了（详见本报4月14日A12版报道），修理费需3万元。4月16日，双方协商后，宝马车主孙悦炎接受1.4万元赔款，还买下了轩永新剩下的几百斤梨，并将轩永新夫妻俩送至返回河南的高速路口。

●4月17日，长沙湘江世纪城，一辆实吉利撞上一辆价值400万元的宾利（详见本报4月18日A11版报道），宾利车至少需要4万元维修费用，后来两位车主友好协商解决。



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

## 又是凌晨！又是十字路口！



5月22日凌晨5点左右，长沙市万家丽南路与环保中路交会处，一辆蓝色货车与一辆槽罐车发生猛烈碰撞，货车司机当场身亡。 记者 童迪 摄

本报5月22日讯 “货车驾驶室完全瘪了，槽罐车直接‘飞’到绿化带才制动，这一撞，货车司机没了。”目击者说。今天凌晨5点左右，长沙市万家丽南路与环保中路交会处，一辆货车与一辆槽罐车相撞，年仅27岁的货车司机不幸遇难。

上午9点，距事发已过去了4个小时，车祸现场依旧一片凌乱，空气中弥漫着一股浓厚的汽油味和药味。

“大概是凌晨5点，货车在环保中路上由西往东行驶，槽罐车是准备在万家丽路上由南往东方向上环保中路。”清洁工张女士回忆，“两车都开得比较快，就这么撞上了。”

雨花交警大队事故中队民警沈阳说，货车司机姓周，27岁，正在联系死者家属。

“事故很可能是两车车速过快造成的。”沈阳提醒，万家丽路和环保路的路况好，行经此段的车辆不多，凌晨时分，驾驶人最容易产生松懈超速行驶。“十次车祸九次快，不管路况如何优越，在十字路口一定要减速行驶，避免悲剧重演。”

■记者 杨昱 王为薇

## 学校食堂操作间坍塌 一女工殒命

本报5月22日讯 “房子塌了！”不知是谁大喊了一声，正在食堂内忙碌的工人赶紧涌出门口。今天下午3点40分，长沙河西某高校学生公寓食堂操作间发生坍塌，一名女性工作人员当场被砸身亡。

下午6点，发生坍塌的食堂操作间已是大门紧锁。学生食堂正常运营，不少学生在食堂内用餐。

记者在现场看到，学校食堂共5层，操作间位于食堂后方所建的平房外侧。工作人员介绍，发生坍塌的操作间是临时搭建的，事故发生时，几名工作人员正在忙碌，突然房间一角发生坍塌，掉下的一块砖头正好砸中一名女工后脑，该名女工约50岁。

操作间坍塌面积不大，只在墙角处塌了约1平方米大小的部分，工作人员猜测，很可能是大雨所致。 ■见习记者 潘显璇

盘中餐 金尊山茶油

不用锁 不怕偷 王力电动车

那半包法发团 本报法律顾问：李春光律师团队

热烈庆祝 今贝 商标 被国家工商总局认定为

今贝 中国驰名商标

湖北今贝生物科技有限公司 电话：0717-4222505

